
 

NORDVESTSKOLEN  
SKOLEBESTYRELSESMØDE  

18. marts 26 kl. 18.30 på HS 

 REFERAT  

 
Afbud: Jilvana, Dana og Line   

 
1. Medarbejderrepræsentanter:  

 
Højene:  Kenneth fortæller at udskolingen lige nu bruger tid på DM i Skills, 9. årgang gør klar til at trække 
emner til de forskellige fag til prøverne. Mellemtrinet og indskolingen er der forskellige arrangementer, fx 
bowling for mellemtrinet og ligeledes høvdingeboldturnering.  
 

 
Lundergård: Lise K. fortæller at de fortsat er hårdt ramt af langtidssygemeldinger, terminsprøverne gik godt, 
der har været emneuge på skolen, gallafest for 8. – og 9. klasse samt skolefest for 0.- 7. klasse dags dato.  
 

 
Bjergby: Lise S. fortæller at vi har haft trivselsdag og klasser i teateret. Der er lærere på makermind-kurser, lige 
nu er det i fagene matematik og natur & teknologi. Vi har lavet et forsøg med en anderledes opbygning af 
skemaet, således dagen var bygget op af 1 modul på 2 lektioner og efterfølgende et modul á 3 lektioner, 
herefter havde de yngste elever fri. Vi forsøgte at arbejde os ind i modellen og den fungerede godt for 
mellemtrinet i nogle fag, men overordnet set fungerede modellen ikke for hele skolen, hvorfor vi nu er tilbage i 
den vante opbygning med moduler á 2 lektioner og enkelte lektioner hen over skoledagen.   
 
  
Skolebestyrelsesformanden: Linda orienterer under punkterne nedenfor.  
 
 
Ledelsen: Michael fortæller, at der i Hjørring Kommune i de kommende år skal spares. Det lader til at der vil 

blive lavet et sparekatalog og der bliver et dialogmøde med skolebestyrelsen her i foråret. Lige nu er datoen 1.6, 
men det forventes at blive ændret.  

Michael fortæller at indskrivningen til børnehaveklassen august 2026 er gået op. 3 klasser på Højene Skoler, 2 
klasser på Lundergårdskolen og 1 klasse i Bjergby.  



 
 

1. Regnskab 25 og budget 26 

- Lisbeth gennemgår – drøftelse.  
Udsættes til et ekstraordinært bestyrelsesmøde onsdag den 8. april, klokken 19.00-20.00. på 
Lundergårdskolen.  
 

 
2. Skolebestyrelsesvalg 2026 

- MH orienterer om kommende valg.  
Vi gennemgår tids- og procedureplanen. Der skal være afholdt valg, så den nye skolebestyrelse 
træder i kraft til august. I år bliver det et elektronisk valg. Valgbestyrelse bliver 
bestyrelsesformand Linda, skoledistriktsleder Michael og en forældrevalgt fra bestyrelsen. Den 
forældrevalgte bliver Stine.  
Michael gennemgår tids- og procedureplanen.  
Skal vi holde valgmøde? Det skal valgbestyrelsen beslutte. Vi har indtil videre ikke haft held med 
at trække folk til et valgmøde.  
Valgresultatet skulle gerne være klart medio juni og inden sommerferien konstitueres den nye 
skolebestyrelse.  
Der drøftes hvorvidt medlemmerne ønsker at fortsætte.  
 
 

3. Næste skoleår 

- MH orienterer om det kommende forløb - herunder indskrivningstallene for kommende 
børnehaveklasser.  
Michael fortæller at ledelsen og Med-udvalget er i gang med at kigge ind i planlægningen af 
næste skoleår. De næste fjorten dage skal alle skoler finde ud af hvorvidt de har ledige stillinger 
efter sommerferien. Det er i år blevet muligt for lærerne at søge intern frivillig forflyttelse, 
forstået på den måde at man som lærer får mulighed for at søge en beskrevet stilling på en af 
kommunens andre skoler. Forflyttelser og overtallighed blandt personalet skal være helt afklaret 
sidst i maj. Dette bliver nærmere beskrevet på det ekstraordinære møde den 8. april.  
Dette drøftes.  
 

 
 
4. Nyt værdigrundlag 

- Som følge af at BFU og AM er lagt sammen som forvaltning, er der udarbejdet et nyt 
værdigrundlag – MH orientere/drøftelse.  
Michael fortæller om tilblivelsen af det nye værdigrundlag. Det er lavet fordi BFU- og AM er 
blevet lagt sammen. De to forvaltninger bærer to forskellige kulturer med sig ind i samarbejdet, 
derfor et nyt fælles værdigrundlag. Det er bygget op som noget over noget andet. Der er 4 
overordnede værdier: handling over koordinering, fællesskab over hver for sig, kerneopgave over 
system og mødet med over løsningen for. De overordnede værdier gennemgås.   

 
 
 

5. EVT.   
    Stine spørger om forældreplanlagte lejrture kan komme på dagsordenen igen, forstået således at 
lærerne kan deltage i dele af turen. Der aftales at dette kommer på dagsorden igen.  
Dimission for 9. klasserne: Linda vil gerne holde tale på Lundergård og hvem tager Højene? Det aftales at 
genbesøge dette til et af de næste møder.  


